



上图:穿着汉服的志愿者采摘鲜桃给游客品尝。

上图:采摘节举办最美鲜桃采摘赛和“桃花源记”摄影、短视频大赛。图为摘桃比赛获胜者展示成果。



来乌鲁木齐“浪漫一夏”

多条全新游玩线路发布

石榴云/新疆日报讯 (记者王晶晶报道)夏日夜晚凉风习习,却不知道乌鲁木齐市的夜晚如何玩?带娃不远游,如何在市区玩得有意义?7月5日,乌鲁木齐市文化和旅游局(市文物局)发布夜游主题和研学主题旅游线路,带游客在乌鲁木齐“浪漫一夏”。

清风拂明月,夜游总相逢。乌鲁木齐市文旅局发布的夜游线路,带你换个时间游南山。下午出发,在天山大峡谷领略雪岭云杉、山谷草原、山间溪谷、湖泊落日等自然风光,晚饭后在闲来小镇品尝各地特色美食,入夜到丝路文化中心观看大型实景剧《昆仑之约》。最后,夜宿山脚下的民宿消除一整天的疲劳。

夜游怎么能少得了泡温泉,去饕餮文化产业园沉浸式了解新疆小吃饕餮的悠久历史,晚上去乌鲁木齐最新打造的汉唐风情文化旅游休闲街区天山明月城,感受乌鲁木齐首个不夜城的魅力。随后,就近到维斯特温泉假日酒店泡个温泉,做个水疗放松身心。此外,乌鲁木齐市文旅局还发布了新疆古生态园·时代广场CC-MALL·一有书空间·新疆国际大巴扎景区这条夜游线路。

乌鲁木齐市发布的3条“夏之浪漫”研学线路,包含科普研学游、动物研学游,让孩子和家长游有所学,游有所感。

研学线路从博物馆开始。在新疆博物馆,探秘千年丝路文化,走进八路军驻新疆办事处纪念馆、毛泽民故居纪念馆、西路军纪念馆了解新疆的红色历史,也可以到文庙品鉴保存完整的清代风格庙宇建筑群。下午可以到全新升级的水上乐园欢乐世界,感受顶级游乐设施带来的刺激与欢乐。

白天带孩子到达坂城白水涧古镇,感受盛唐边关军镇的威武雄姿,沿途参观亚洲最大的风力发电站风车大世界,感受中国风谷的独特魅力。下午来到天山野生动物园,了解趣味野生动物科普知识。这个假期,动物园还开展夜游服务,让孩子们感受充满神秘色彩的光影森林。此外,乌鲁木齐市文旅局还发布了阿唛龙幻想乐园·新疆科技馆/新疆自然博物馆/新疆地质矿产博物馆·乌鲁木齐植物园·一亩半文创产业园研学线路。



到东戈壁村,品多汁鲜桃尝奇台小吃

本报记者 何春泉 文/图

盛夏时节,瓜果飘香。7月28日,在奇台县碧流河镇东戈壁村特色林果基地,鲜红的桃子挂满枝头,散发着诱人的香味。当天,碧流河镇举办首届桃园采摘节,吸引八方游客前来采摘体验,品尝美味鲜桃,欣赏田园独特魅力。

采摘节开幕式上,《祖国你好》《火火的爱》等歌舞节目轮番上演,赢得游客阵阵掌声。展销区,手工拉面、蜂蜜等特色农产品琳琅满目,还有酸奶、黄面等奇台特色小吃挑动着游客的味蕾。

“东戈壁村特色林果基地总面积640亩,主要种植树莓、油桃、蟠桃、葡萄、桑葚等,使用农家肥作为基肥,种植的是绿色有机无公害农产品。”碧流河镇党委书记齐艳文说。

走进特色林果基地的戈壁桃香采摘园,郁郁葱葱的桃林映入眼帘,阵阵果香

扑鼻而来,低矮粗壮的桃树上,一个个红彤彤的桃子挂满枝头,绿叶掩映间,鲜桃饱满水嫩,引人垂涎欲滴。

伴随着最美仙桃采摘赛开赛,游客及周边的村民迫不及待地进入桃园,采摘、品尝鲜美多汁的蜜桃,拿出手机在硕果累累的桃园里定格美好时光。

记者了解到,采摘节活动内容丰富,最美鲜桃采摘赛分为摘桃比赛、品桃比赛和猜鲜桃重量比赛,“桃花源记”摄影、短视频大赛征集反映碧流河镇自然风光、地理风貌、人文景观等内容的摄影、短视频作品。

来自西宁的游客衡思懿到奇台县亲戚家游玩,得知采摘节的消息后,专程和家人来到基地里采摘鲜桃。她们在树上精挑细选,现场体验采摘乐趣,不到半小时,便摘了满满一篮子。

“经过3年的培育,东戈壁村特色林果基地自2019年进入盛果期,现在每亩地可采摘300至400公斤鲜桃,每亩地净收入4000元以上。”齐艳文介绍。

近年来,东戈壁村瞄准特色林果主导产业,大力调整产业种植结构,发展特色林果产业,提升经济效益和生态效益,同时打造旅游观光、采摘度假、绿色有机新型农业模式,拓宽群众增收渠道,带动周边富余劳动力就业增收,走出一条甜蜜的增收致富路。

“我们将依托江布拉克国家5A级旅游景区沿线优越地理位置,着力发展鲜桃、苹果、树莓等林果产业,让特色林果业带动农民增收。”齐艳文表示。

此次采摘节由碧流河镇党委、碧流河镇人民政府主办,碧流河镇东戈壁村承办。



六工镇,有一个适合露营的好去处

本报记者 刘新新 文/图

三五好友结伴,寻一块绿地,搭起帐篷,支起天幕,围炉烧烤、品茗闲谈、乘凉消暑,好不惬意……位于昌吉市六工镇的昌吉市耕读园田园综合体,让众多游客享受到了这个藏在家门口的“诗和远方”的清凉与美好。

这家田园综合体休闲园区是一家集露营、采摘、儿童游乐、垂钓、餐饮于一体的综合休闲度假园区。露营区里二十多个帐篷、天幕错落有致,这里提供桌椅、野餐垫、烧烤炉、帐篷、天幕等户外露营设备租赁服务。游人们或集聚一起闲谈,享受美食,或是躺在吊床上看书、小憩……与蓝天绿草碧水为伴,真是周末放松的好去处。

露营区负责人蒋彪告诉记者,露营区自今年5月中旬营业以来,就吸引了众多游客前来游玩,尤其是周末客流量大。

昌吉市民陈女士和朋友第一次来这里露营,她们自带了一张折叠桌和一些食物,花100多元租了1个天幕、4把椅子和1张桌子,陈女士说:“这里环境优美、空气宜人,感觉很好。”



左图:7月9日,在位于昌吉市六工镇的昌吉市耕读园田园综合体露营区,游客在休憩、品尝美食。

下图:7月9日,在位于昌吉市六工镇的昌吉市耕读园田园综合体露营区,游客在帐篷下休憩。

